Q01: Regarding actual expenditures for 2020:

a. What were the actual expenditures for TBC's WMP in 2020?'

Response: The actual expenditure for TBC's WMP in 2020 was as stated in the 2022 Q1 data submittal.

b. What is the reason for the discrepancy in this number as it was reported in 2021 and 2022?

Response: In the 2021 Q3 quarterly data table submittal, Trans Bay Cable had indicated a 2020 Capex actual spend that included actual spend for the transformer seismic isolation projects at both the Pittsburg and Potrero converter stations.

Upon subsequent review, we determined that the cost for the Potrero transformer seismic isolation project should be excluded as we have designated the Potrero converter station as a location not considered for wildfire mitigation since it is sited in a fully urbanized area with no adjacent wildlands or wildland urban interface. We correctly reflected this in the 2022 Q1 quarterly data table submittal.

Table 3.1-1 and 3.1-2 of the WMP will need to be updated to reflect the adjustment.